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Die Abgeordneten zum Nationalrat Heinzinger und Kollegen haben am 27. Juni 

1985 unter der Nr. 1463/J an die Bundesregierung eine schriftliche parlamenta­

rische Anfrage betreffend Förderung der Bohmann Druck- und Verlag Ges.m.b.H. & 

Co.KG im Jahre 1984 gerichtet, welche folgenden Wortlaut hat: 

"1. Welche Zeitschriften, Broschüren und sonstige Aussendungen wurden im Auf­
trag der Bundesregierung oder der einzelnen Bundesministerien bzw. von 
deren nachgeordneten Dienststellen von der Bohmann Druck- und Verlag 
Ges.m.b.H. & Co.KG im Jahre 1984 hergestellt? 

2. Welche Summen wurden hiefür (gleichfalls aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Bundesministerien) detailliert für die einzelnen Aufträge der Bohmann 
Druck- und Verlag Gesellschaft m.b.H. & Co. KG für das Jahr 1984 bezahlt? 

3. Welche Verlagsförderung vonseiten der Bundesregierung oder vonseiten der 
einzelnen Bundesministerien bzw. deren nachgeordneten Dienststellen ist 
der Bohmann Druck- und Verlag Ges.m.b.H. & Co. KG. im Jahre 1984 außerdem 
noch zuteil geworden bzw. aus welchem Titel hat sie sonst noch Zuwendungen 
von der Bundesregierung bzw. von den einzelnen Ministerien bzw. deren 
nachgeordneten Dienststellen bezogen? 

4. In welchen finanzgesetzlichen Ansätzen des Bundesfinanzgesetzes finden die 
Zuwendungen an den 'Bohmann-Verlag' ihre Deckung? 
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5~ Was sind die GrUnde, daß die Bundesregierung bzw. die einzelnen Bundesmi­
nisterien oder deren nachgeordnete Dienststellen gerade die Bohmann 
Druck- und Verlag Ges.m.b.R. & Co.KG. bei so vielen Zeitschriften und Bro­
schUren finanziell unterstUtzt?" 

Ich beehre mich, diese Anfrage namens der Bundesregierung wie folgt zu 

beantworten: 

Zu den Fragen I - 5: 

Die Anfrage ist an die Bundesregierung als Kollegialorgan gerichtet. Dieses 

hat an die Bohmann Druck~ und Verlag Ges~m~b~R~ & Co~ KG keine Aufträge 

vergeben. 
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